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Utfärda Seglarintyg 1 och 2 som certifierad seglarskola

I kursplanen för SSF vuxenseglarskola ingår målen för Seglarintyg 1 & 2. I kursplanen står ”K” för kunskapsmål. ”F” står för färdighetsmål. Kursiva mål är mål för Seglarintyget på resp. nivå. Övriga mål finns dels för att kunna nå seglarintygens kommande mål dels för att lägga grunden för en fortsättning inom seglingen.

Seglarintyg 1 – uppfylls med kursplan för NYBÖRJARKURS Kölbåt, 30tim
Kursmaterial: Segla kölbåt
Examination: Teoretiskt prov för Seglarintyg 1. De som klarar provet samt uppvisar att de har de praktiska färdigheterna som krävs kan erhålla Seglarintyg 1.

Förarintyg för Fritidsbåt – är ett krav för Seglarintyg 2. Förarintyget kan man med fördel göra som en lärgrupp på klubben under vintern med seglarförbundet webbkurs. Rabatt för klubbmedlemmar 20%
Examination: Görs för förhörsförrättare godkänd av Nämnden för båtlivsutbildning, NFB. 
Sök examinator här: https://batlivsutbildning.se/sok-forhorsforrattare/
 
Seglarintyg 2 – uppfylls med kursplanen FORTSÄTTNINGSKURS Kölbåt 30tim 
Förkunskap: Seglarintyg 1/Nybörjarkurs och Förarintyg 
Kursmaterial: Segla Kölbåt
Examination: Teoretiskt prov för Seglarintyg 2. De som klarar provet samt uppvisar att de har de praktiska färdigheterna som krävs kan erhålla Seglarintyg 2.
En SSF certifierad seglarskola har möjlighet att bli auktoriserad av NFB för att kunna utfärda Seglarintyg 1 & 2. Ansökan skickas till Nämnden för båtlivsutbildning via mejl till: info@batlivsutbildning.se
Efter godkänd ansökan registreras seglarskolan som förhörsförrättare för de två intygen. Det är sedan upp till seglarskolan att utse vilken person som ska ansvara för att hålla i de teoretiska och praktiska proven, samt registrera intygen.
Teoriprov och Checklista för de praktiska färdigheterna får ni av utbildningskoordinator, mejla till utbildning@ssf.se
Kostnad; Ni förväntas ta en kostnad på 350 kr för ett utfärdat förarintyg. NFB fakturerar i sin tur er som klubb på halva kostnaden, 175 kr. Varje månad går NFB igenom hur många intyg som utfärdats och fakturerar klubben efter det. 

Att lyfta möjligheten till att ta seglarintyg 1 och 2 på seglarskola är ett bra marknadsförings verktyg. Det ger eleverna en bred möjlighet att fortsätta att segla och hyra båt efter avslutad kurs.

För vidare guidning finns nedan dokument eller kontakta utbildning@ssf.se
Checklista för praktiska färdigheter Seglarintyg 1 
Checklista för praktiska färdigheter Seglarintyg 2 
Teoriprov Seglarintyg 1 
Facit Teoriprov Seglarintyg 1 
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